

*неофициальный перевод*

МИССИЯ ЙЕМЕНСКОЙ  
АРАБСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Москва 1 октября 1962 г.

Миссия Йеменской Арабской Республики свидетельствует свое уважение Министерству Иностранных Дел СССР и имеет честь сообщить о получении Миссией официального заявления правительства Йеменской Арабской Республики, в котором говорится о ликвидации монархического режима в Йемене и его замене демократическим республиканским режимом под именем "Йеменская Арабская Республика".

Сведения, полученные Миссией Йеменской Арабской Республики, подтверждают, что в стране установилось стабильное положение и что новый режим встречает единодушную поддержку во всех районах Йемена, а йеменские племена заявили о своей полной лояльности республиканскому режиму.

Революционный Совет Йеменской Арабской Республики сформировал Совет Министров во главе с вождем революции полковником Абдаллой Саллялем. Правительство Йеменской Арабской Республики берет на себя обязательство уважать Устав Организации Объединенных Наций, а также Устав Лиги арабских стран. Сохраняют свое действие договоры и соглашения, заключенные бывшим правительством Йемена и не затрагивающие независимость Йемена и его суверенитет.

В политической сфере Йеменская Арабская Республика будет придерживаться политики позитивного нейтралитета и мирного сосуществования.

В связи с этим правительство Йеменской Арабской Республики ожидает, что правительство дружественного Советского Союза выступит в ближайшее время с признанием республиканского режима и нового правительства, поскольку оно всегда проявляет инициативу в деле осуществления чаяний народов.

Миссия Йеменской Арабской Республики пользуется этим случаем, чтобы возобновить Министерству уверения в своем высоком уважении.

Ахмед Абдалла аль-Амри.

МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ  
ДЕЛ СОЮЗА ССР. г. МОСКВА.